

1938. január 3.

nyomda
gozik.

T
U
D
J
A
M
Á
R
H
O
L

uhája
divat

mond
él,
18. sz.

an
nek
ányok

knál
ényt

eben.

je
k,
apja.

Lausan Museum

Budapest

H E T F Ö I U J S Á G

XI. évfolyam, 2. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. január 10.

Dr. Dósa István lett Csongrádvármegye új alispánja

Viharos lelkesedéssel és közfelkiáltással
választották meg az új alispánt

Szombaton délelőtt 10 óra után nyitotta meg Kozma György dr. főispán a megyeháza közgyűlési termében a törvényhatósági bizottság évnegyvenes rendes gyűlését, mely elé fokozott érdeklődéssel tekintett az egész megye népe, mivelhogy ez a gyűlés volt hivatalos betöltési a Csergő Károly dr. alispán nyugalmába vonulásával megüresedett alispáni széket.

A főispán bejelentette a közgyűlésnek, hogy az alispáni állásra egyetlen pályázat érkezett be: dr. Dósa István kiskunorozsmai főszolgabíróé. A főispán feltette a kérdést: hajlandó-e a törvényhatósági bizottság dr. Dósa Istvánt Csongrádvármegye alispánjává megválasztani?

A főispán kérdésére elementáris erővel felharsanó igenlés volt a válasz. A megyegyűlés tagjai egy emberként felálltak és kitörő lelkesedéssel, felállva tapsoltak, percekig át viharosan éltették dr. Dósa Istvánt.

Ez már döntés volt! Egy szívvel és egy lélekkel!

Kozma György dr. főispán kihirdette az eredményt: a megyegyűlés közfelkiáltással dr. Dósa Istvánt választotta meg Csongrádvármegye alispánjává.

Küldöttség kereste fel az új alispánt

ki néhány perc múlva megjelent a küldöttség társaságában a termében. Ólasi lelkesedéssel fogadták dr. Dósa Istvánt.

Az alispán sz. elnöki emelvényre lépett és letette a hivatalos esküt. Ezután Kozma György dr. főispán üdvözölte az újonnan megválasztott alispánt.

A főispán ezután átadta dr. Dósa Istvánnak az alispáni állás jelvényeit, a vármegye pecsétjét és a vármegyei levéltár kulcsát s alispáni működéséhez erőt s a magyarok Istenének bőséges áldását kívánta.

Dr. Dósa István a főispán üdvözlő szavaira válaszolva hatalmas, több mint egy órán át tartó beszédet mondott, melyen végigtekintett a megye eddigi alispánjának működésén, főbb vonalakban vázolta saját, több mint háromévtizedes közigazgatási pályafutásának kiemelkedő mozzanatait, majd programot adott elkövetkezendő működésére vonatkozólag. Az alispán székfoglaló beszéde előreláthatólag egész terjedelmében megjelenik nyomtatásban.

Az új alispán, úgy mint elődje a vármegyei ház székházában fog lakni, értesülésünk szerint február 1 re költözik be.

A tanonciskola, kórházbővítés és gazdasági iskola felépítésének sürgetése

Várady képviselő vezetésével az Ipartestület Elnöksége és a Baross Szövetség Vezetősége kereste fel a főispánt azzal a kéréssel, hogy haszon oda, miszerint a magánépítkezések megszűnte miatt a középítkezések a legnagyobb mértékben indíttassanak meg 1938 évben. A küldöttség szónoka vitéz Várady László képviselő kifejezésre juttatta, hogy a kórház bővítése, mely kb. 250 ezer pengő OTI kölcsönből

épülne és az alsófoku gazdasági iskola, mely 100—150 ezer P. költséggel tervezetik olyan munkát adni, mely átmenetileg 36 iparágat foglalkoztató komoly munkaalkalom lenne Szentes városában.

A főispán válaszában támogatását juttatta kifejezésre és azt ígerte, hogy január 15. és 20. ika között, amikor Budapesten tartózkodik a város képviselőjével együtt el fog járni, hogy ezen munkák a lehető

ség szerint megindulhassanak.

Inokai Tóth Lajos ipartestületi elnök, mikor megköszönte a főispán jóindulatát, egyben felhívta Kozma György főispán figyelmét

arra, hogy a szentesi iparosságnak régi sérelmét, a tanonciskolának felépítését, vagy renoválását támogatásával tegye lehetővé.

Bonyodalmak Csanádmegye főjegyzői székének betöltése körül

Bonyodalmak keletkeztek Csanádmegye főjegyzői tisztségének betöltése körül.

A főjegyzői állás Tarnay Ivor nyugdíjazása után üresedett meg, mert az alispáni székbe Ring Béla vármegyei főjegyző került és az ő utódlásáról kellett gondoskodni. A korteskedés során Fodor Sándor másodfőjegyző neve került előtérbe úgy volt, hogy ő lesz a hivatalos jelölt is, amikor NEP köréből akció

indult ellene és Fodor megválasztása kétségesse vált. Fodor Sándor, aki ellen különböző vádak hangzóttak, fegyelmi eljárás megindítását kérte maga ellen, három előkelő állású vármegyei urat pedig provokáltatott.

Csanádmegyében, különösen Makón nagy érdeklődéssel várják a lovagias ügy és a fegyelmi eljárás fejleményeit.

Szép Ferenc

szentesi fiút választotta meg a szentesi képviselőtestület városi állatorvossá. Nem is cselekedhetett másként. Idősebb, képzetesebb talán tapasztaltabb pályázókkal szemben is, saját gyermekét állította a felelősség teljes örhélyére. Mert vajjon hová merre forduljon a mi fiunk, ha mi lökjük felre. Ha nekünk nem kell saját szülőttünk, vajjon mit várhatott volna idegenben, idegentől. Szentes megyei város tudta kötelességét a szentesi fiúval szemben. Nem vándorbotot, kenyeret adott kezébe. — Most már Szép Ferencen a sor. Szép Ferencnek, immár a város állategészségügy örenek is teljesíteni kell kötelességét városával szemben. Nem tekintheti magát „beérkezettnek“

akinek sorsa a napokban eldőlt, aki a napokban megalapozta jövőjét, lerakta leendő családi tűzhelyére pilléreit. Az orvos — csakugy, mint a jó pap — holtig tanul. Most azután itt az alkalom; nyugott a megélhetés, biztosított a jövő. Elő a könyvekkel! Szorgalmasan képezze, művelje tovább tudományát, hogy messze felülmulja tudásában, szakavatottságában ama kartársait kiket félreálított a képviselőtestület előhaladása útjából. Szeretettel és bizakodó várakozással köszöntjük Szentes megyei város új állatorvosát, Szép Gáspár de- derék iparosunk tanultember fiát, a városi állatorvos urat: Szép Ferenc doktort.

LEGUJABB HIREK:

A miskolci katonai fogház két gyilkos fegyencét, négy napon át hajszolta a csendőrség. Mig végre az inkel erdőben a sok tűzharc után Lukács Istvánt az egyik csendőr golyó eltalálta s a helyszínen

meghalt. Társát Káló Rudolfot, a csendőrök sértetlenül fogták el és a miskolci ügyészségre szállították. A kegyetlen gyilkosság áldozatát, vitéz Kocsis Miklós őrmestert, nagy katonai pompával temették el.

GABONAÁRAK :

Szentesea, I. 7 én, kereskedőnél: Buza 20.20--20.30, árpa: 15.00-15.50, zab: 14.50-14.80, tengeri: 11.30-12.00.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

A megye egészségügye

A megyéhez beosztott m. kir. tiszti főorvos jelentése szerint Csongrád megyében a következő fertőző megbetegedések fordultak elő a múlt héten:

Bárányméreg Szentesen és a Mindszenti járásban 1-1. Vörheny a dorozsmai járásban 2. Diftéria a csongrádi járásban 1, a dorozsmai járásban 2. Gümőkór a dorozsmai járásban 1. Trachoma a csongrádi járásban 1, a dorozsmai járásban 2. Gyermekágyi láz Csongrádon és a dorozsmai járásban 1-1.

A nyílt gümőkór Csongrádon 3, a dorozsmai határon 1 halottat követelt.

Forgalomba került az új 1, 2 és 5 pengős bélyegek

Január eisejével új bélyegeket hozott forgalomba a posta. Az 1, 2 és 5 pengős mélynyomású bélyegeket a kormányzó mellképe díszíti. A mellkép mögött világosabb mezőben sötét írással két sorban „Magyar kir. posta” olvasható, jobboldalon pedig a „P” jelzés van elhelyezve sötét színben, világos esikkel szegélyezve. A jelenleg is forgalomban levő Patrona Hungaria rajzu 1, 2, 5 és 10 pengős levélbélyegek, további intézkedésig érvényben maradnak.

Középkor, gyakorlatlaltal bíró baromfitenyésztőt fogadnék. **Amennyiben férjes,** úgy azt kapásnak, vagy más gazdasági munkára alkalmaznám. Jelentkezés: Kossuth u. 19.

Két kisgyermek halálának titkát kutatja a rendőrség

Két kisgyermek tragikus ügyében indított nyomozást a rendőrség. Weber József gyárimunkás 8 hónap

A Tokaji Barkostolót áthelyezték, Apponyi-tér 1 szám alá, a zsidó templommal szemben.

De azért csak

Tokaji

BORT IGYUNK

TELEFON SZÁM. 69.

pos János nevű fiacskája súlyos égési sérülések következtében meghalt. A reudóri nyomozás megállapítása szerint a kisgyermeket édesanyja véletlenül leforrázta és az okozta súlyos égési sérüléseit.

A másik kisgyermek Sajó Ferenc,

egy gyárimunkás 4 esztendő fiacskája tej helyett lugkövet ivott és a maró folyadék összegezte a belső részeit, később sérüléseibe belehalt. A csabai rendőrség mind a két kisgyermek halála ügyében megindította a nyomozást.

Csongrádvármegye Múzeum Igazgatósága

ezuton tudatja Szentes város közönségével, hogy a Múzeum részletes átalakítási és átköltözése miatt hosszabb ideig zárva marad.

MEGDÖBBENTŐ LÁTVÁNY AZ ISTÁLÓBAN

Kisérteties és megrázó látványban volt része a napokban az egyik derekegyházi gazdálkodónak, amint a kora hajnali órákban bement szomszédjának az istállójában, hogy hazavigye a tejet.

Az istállóban a jászol előtt, a békésen abrakoló lovak és tehének lábánál egy élettelen emberi testet vett észre az istállómecces gyenge fényénél. Közlebb ment és a halot

ban a tanya öregbérését, Horváth Lajost fedezte fel.

Az esetről azonnal értesítették a csendőrséget. A lefolytatott vizsgálat megállapította, hogy az öregbérést munkaközben, abrakolás idején agyszélhűtés érte.

Mint hogy kétségkívül bebizonyosodott, hogy büncselekmény nem történt, a temetési engedélyt kiadták.

Ékszerrel,

ajándékait, csak

nálam vásárolja

Kossuth-uca 8.

Arany, ezüst örök!

Ezért minden alkalomra csakis **arany, ezüst** tárggyal lepjük meg kedves ismerőseinket vagy hozzátartozóinkat.

Órákat, Ékszerrel

aranyban és ezüstben, továbbá **valódi ezüst és cihinaezüst** dísz tárgyak, **valódi alabástrom** dísz és használati tárgyak. — **Szemüvegek** minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerész, Kossuth uca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

Moszkvai rendelet:**Külföldi turisták látogatása egyelőre nem kívánatos**

A hivatalos szovjet orosz idegenforgalmi és utazási szervezet, az Intourist londoni fiókjához parancs érkezett minap Moszkvából, hogy a fiókot a hét végére be kell zárni, mert külföldi turisták látogatása Szovjet-Oroszországban egyelőre nem kívánatos. Az angol lapok úgy tudják, hogy a londoni irodával együtt az Intourist valamennyi európai irodáját is megszüntetik. A szovjet kormány arra hivatkozik, hogy az Intourist utasok sorában egyre több kém érkezett Oroszországba, akikkel szemben Oroszország jelenlegi bonyolult külpolitikai érdekei gyökeres védelmet sürgetnek.

Róma előkészületei Hitler fogadására

Hitler kancellár római látogatásakor, amelynek időpontja még nincs véglegesen meghatározva, a Palazzo Doriaiban fog lakni, ahol annakidején II. Vilmos császár, mint az olasz király vendége megszállott. Arról is szó van, hogy a Via Aventinon külön pályaudvart építenek Hitler kancellár fogadására.

Nyáron még leány volt újévre fiu lett belőle

London, január 8.

Betty Winter alcombei 16 éves leány mint fiu töltötte az idei újévet. Egy londoni kórházban most sikeres nemváltoztatási műtétet végeztek rajta. Az egykori Betty most már mint Teddie udvarolhat a farsangi mulatságokon a volt társnőinek.

Vásárolt-é már**Nagy-féle kenyeret?**

Sütőde: Stammer Sándor-uca 36.

Rendkívüli érdekes műsort

Állított össze Jakó Dezső zeneiskolai igazgató a Szentesi Iparos Dalkör f. hó 15-én, szombaton este az Ipartestület nagytermében tartandó táncmulatsággal egybekötött hangversenyére, irányt mutatva, hogy merre kell haladnia városunk ének és zene kulturájának. Az iparosság ezen nagyszabású kulturális megmozdulását oly nagy érdeklődés kíséri, hogy a jegyek legnagyobb része elővételeiben elfogyott. Néhány jegy még kapható 1.20 és 80 filléres áron a nagytrafikban és a daloskörü tagoknál.

Forróvízzel telt kátlanba esett egy kislány

Halálos gyermektragédia történt Püspökpusztán.

Mészáros János uradalmi cselédnél szombaton disznóölés volt. A felnőttek között játszadozott Mészáros 4 éves Juli-ka nevű kislánya is. A leányka játék közben véletlenül megcsuszott és belerzett a forró vízzel telt kátlanba.

A megrémült szülők rögtön kitérítették a forró vízből és mire az orvosi segítség megérkezett, a súlyos égési sebeket szenvedett kislány meghalt.

A csendőrség megindította az eljárást.

Hirdetés reklám

és

propaganda

ügyeiben forduljon bizalommal a Magyar Hirdetőiroda kiemeltétségéhez,

(Városháza 28.)

ahol minden szakkérdésben díjmentes felvilágosítást kap

Jelentkezzenek a 18 évesek

Az államrendőrség ezúton is felhívja a 18. életévüket betöltött, mindkét nemű magyar állampolgárok figyelmét arra, hogy a hivatalos órák alatt jelentkezzenek a bejelentő hivatalban. Az, aki bejelentési kötelezettségének nem tesz eleget, súlyosan megbüntetik.

Nem fenyegeti veszély az őszi vetést

A mezőgazdák nagy aggodalommal figyelik az egyre fokozódó hideget és attól tartanak, hogy a rendkívül kemény tél nagy károkat okoz.

Hivatalos helyről nyert információ szerint fagyveszedelem nem fenyeget, mert az egész ország összefüggő hótakaró alatt áll és az a hótakaró elég vastag ahhoz, hogy az őszi vetéseket a hideg ellen megvédje.

Ma hétfőn kezdődik Budapesten a három hatalmi értekezlet

Általános érdeklődés előzi meg a budapesti háromhatalmi értekezletet. Gróf Ciano olasz külügyminiszter vasárnap érkezett Bécsbe ahonnan Schuschnigg kancellárral és Schmidt Guido külügyi államtitkárral együtt utazik Budapestre. Ma hétfőn kezdik meg a tanácskozásokat és szerdán fejezik be azokat.

Védett birtokok

felett közfelügyeletet gyakorló szentesi helyi bizottságra közhírré teszi, hogy a szentesi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság által védetté nyilvánított ingatlanokra vonatkozóan az 5000—1937. M. E. számú rendelet 13. és 14. §-ai alapján beérkezett bejelentésekről a 83.820—1937. Vb. sz. ügyrend 3. §-a szerint felfektetendő jegyzék elkészült és hogy ezen jegyzéket és az ennek

alapjául szolgáló bejelentéseket az érdekeltek január 7-ik napjától a szentesi kir. adóhivatal hivatalos helyiségében a hivatali órák alatt

megtekinthetik és az ezekre vonatkozó esetleges észrevételeiket legkésőbb 1938. január 11-ig ugyanott írásban megtehetik.

Rabruhában bujkál a két miskolci gyilkos fegyenc

Miskolc, január 8.

A helyőrségi fogházban történt gyilkosság tetteseit nagy apparátussal hajszolja a miskolci rendőrség, csendőrség és a katonaság a két elvetemült gyilkos: Lukács István 27 éves villanszerelő és Káló Rudolf 24 éves tapasztó cigány Miskolc környékén bujkálhat, mert a szibériai hidegben nem tudhattak messze eljutni. A két gyilkos fegyenc ugyanis rabruhában szökött meg a gyilkosság után, még polgári felsőkabátjukat is otthagyták a bűncselekmény színhelyén. A vizsgálat megállapította, hogy a két elvetemült gyilkos öt percen belül

végzett vitéz Kocsis Miklós őrmesterrel, a fogház kulcsárával.

A gyilkosság után volt annyi idejük, hogy az őrmester kulcsait és a szolgálati revolverét magukhoz vegyék és a holttestet a műhelynek egyik sarkában helyezték el. Azután a riikán használt kiskapun menekültek a fogházból. Mindketten hosszabb idő óta voltak fegyencei a katonai fogháznak.

Lukács István betöréses lopásért ítéltek el hét és fél esztendőre. Neki még hat esztendeje volt hátra a büntetéséből. Káló Rudolf tapasztó cigánynak csupán tizhónapi büntetését kellett volna kitöltenie.



olcsót és szép szörmét akar venni tessék a, BIHARI szücsmesterhez menni!

Mi lesz a szegedi idegklinikával

Szeged, január 8.

A múlt év nyarán komoly formában terjedt el Szegeden a hír, hogy Klebelsberg halálával fétbeszakadt egyetemi építkezéseket tovább folytatják. Targyalások indultak meg a kultuszminiszter és a város között, de később ismét lekerült a napirendről az egyetem építkezések ügye. Beszéltünk Pálly J. polgármesterrel, aki kijelentette, hogy e pillanatban maga sem tudja, számíthat-e Szeged a kultuszminisztérium ígéretének beváltására és megkezdik-e az

építkezéseket, vagy sem. Különösen az idegklinika ügye sürgős. A honvédelmi minisztérium ugyanis visszakérte a várostól a régi csapatkórház épületét, amelyben az idegklinikát ideiglenesen elhelyezték s csak abban az esetben volt hajlandó a jelenlegi állapotot meghosszabbítani, ha az épületet modernizálják és ráhuznak egy emeletet. A polgármester most választott táviratilag a minisztériumnak s bejelenti, hogy nem vállalhatja az építkezést, mert az 400 000 pengőbe kerülne. Így az idegklinika kérdése megint csak függőben maradt.

Eladta a fejét egy életfogytiglanra ítélt gyilkos

Nemrégén Bukarestben járt Coffery, a híres amerikai büntetőjogász és rendőrségi szakértő, akinek világhírű gyűjteménye van, bűnjelekből. Coffery engedélyt kért, hogy felkereshesse a fegyházban Sie Continescut, az életfogytiglani fegyháza ítélt elvetemült szülőgyilkos diákokot.

A beszélgetés során Coffery

ajánlatot tett Continescunak, hogy fejét megvásárolja gyűjteménye számára. Hatszáz ezer lejt ígért ezért neki. Continescu elfogadta az ajánlatot és létrejött a vásár, amely szerint a gyilkos fiatalember feje halála után Coffery tulajdonába megy át.

Kinevezés

A főispán dr. Sebestyén Zoltánt közigazgatási gyakornokká nevezte ki. Az új gyakornok a vármegyei központban nyert beosztást.

Csökken a dermesztő hideg!

Az egész ország területén, de különösen a mi vidékünkön uralkodó abnormális hideg idő lassan megszűnik. Nyugat felől enyhe, tengeri levegőáramlat közeledik, amely ugyan egyelőre csak a nyugati megyékbe hoz havazást és enyhülést, de rövid időn belül az Alföldre is kiterjed.

Télen is

sok szépet vehet kedvezményes áron a

Molnár készruha üzletében.

A Körös-Tisza-Marosi Ármentesítő és Belvízszabályozó Társulat bábocka — mindszenti szakasz igazgatósága 28—1938 szám.

Hirdetmény

A fenti társulat szentesi szakasz igazgatósága az elmúlt évben az olóterén termelt szénát az alábbi napokon nyilvános szóbeli árverésen azonnali készpénzfizetés mellett eladja és pedig:

1938. évi január 18-én (kedden): Délután 9 órakor a papgáti őrháznál Délután 10 órakor a jaksori őrháznál.

D. e. 11 órakor a tüzkövesi őrháznál.

D. e. 12 órakor a zalotai őrháznál. Délután 2 órakor a szivágyi őrháznál.

1938. évi január 19-én (szerdán): Délután 9 órakor a kucori őrháznál.

D. e. 10 órakor a sulymostói őrháznál.

D. e. 11 órakor az osztorai őrháznál.

D. e. 12 órakor a kurcatoroki őrháznál, Délután 2 órakor az elegei őrháznál.

Közelebbi felvilágosítás a szakasz igazgatóságnál és az egyes gátőrknél kapható.

Szentes, 1938. évi január hó 7-én.

Szakasz igazgatóság.

ROELA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester

Tóth J. - ucca 13. szám.

Negyedkilós mandula-
szappan **46** fillér 1 drb.
borotvaszappan **14** fillér

KURCZ GYULA

„KORONA” illatszertárban — Kosuth-uca 18. —

Tudományos Mozgósínház

Ma hétfőn este 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárral
Kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárral:
a bombasikerű magyar filmvigjáték:

Segítség örököltem

Irta: Indigó Ottó. Rendezte: Székely István.
Főszerepben: Ága, Irén, Rajnay Gábor, Uray Tivadar, Gózon Gyula,
Vaszary Piri, Simon Erzs, Sennyei Vera, Dénes György, Huszár Pufi.
Művészi megjatszása: tökéletes. Kacagáskeltésben: felülmulthatatlan.
Kétfelvonásos zenés táncos kép.
Magyar Híradó. Bérletszünet! Paramount Híradó.

Szoboszlai Műköszörüs

⊙ KOSSUTH-UECCA 14 a. ⊙

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók,
kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb
kiszállítási helye.

Raktáron a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Hölgyeim!!

Ne mulasszák el, hogy fehérnemű var-
rodámai fel ne keressék, ahol a legizlése-
sebb fehérneműk és menyasszonyi kelen-
gyék készülnek, valamint a legújabb szabású
férfi és gyermek fehérneműk.

Levélvására házhoz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- uecca 2 a.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendeletre is
csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón.
Javítás olcsón felelősséggel készül

„Rózsá” Illatszertár vezet

Bájosan kék Pilis enyhe

ölében épült, festői község belterü-
letéről házaspár állami tana-
ító cserélne esetleg türethető ta-
nyára is. Szeged, Csongrád, Halas,
Nagykőrös vidékére. Pest, Eszter-
gom közel. Vasútállomás.

«Szántóföldi vágy» címen leve-
lezést a Hétfői Ujság nyomdája to-

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Hirdessen

Órát, ékszer, china-
ezést dísz tárgyakat
és szemüveget

a legjobb minőségben
legolcsóbban Ruzs Molnár
ékszerésztől vehet.
Kossuth ueca 8 szám.

Figyelem!

Az összes iskolai író- és rajzsze-
rek, üzleti beíró átíró könyvek,
minden e szakmába tartozó áruik
olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv
író és rajzszer kereskedésében:
Szentesen Br. Harucker-ueca
5. szám, a Húscsarnok mellett.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka Áruház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérlőház.

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi
lerakatánál a Kossuth-ueca 14 szám
alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Csendes János

szobafestő és mázó
izléseesen szépen, és
legjutányosabb árban
dolgozik.

Cím: Kossuth-uecai trafik.

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz.

Kolodinszky ékszerész.

Petőfi utca 1.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Egy jól

kijátszott BRÁCS, vagyis

mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet
Klauzál-ueca 6. szám alatt.

Esküvői meghívók
nyomdánkban
olcsón készülnek

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban
nagyon jutányos árért lehet
a legújabb divat szerint, onduláltatni.

Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom
megtekintésére.

Molnár Áruház

Figyelem!

Tudomására hozom az igen
tisztelt rendelőimnek és a
közönségnek, hogy a **CORVIN**
NYOMDÁT az Apponyi-tér
4 szám alól

TÖRS KÁLMÁN- UECCA 1 SZ.

alá helyeztem át.

Továbbra is kérem becses pártfogá-
sukat.

KISS JÓZSEF nyomdász.

Ugyancsak itt van a Hétfői Ujság
szerkesztősége és kiadóhivatala is.

Hirdessen lapunkban

A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.



T
U
D
J
A
M
Á
R
H
O
L

készül el ruhája
elegánsan és divat
szerint?

Sághy Zsigmond

szabómesternél,

Horváth Gyula-u. 18. sz.
— alatt. —

Nyomdánkban
olcsón készülnek
izléses nyomtatványok

Női téli kabátoknál

10% kedvezményt

nyújtok

Molnár

készruha üzletében.

Legyen előfizetője
a Hétfői Ujságnak,

mert már 6 órakor házhoz kapja.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,
SZENTESEN.

Törs Kálmán-ueca 1. szám.